
 
 

20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024 

24 DE JUNHO DE 2024. 

 

ABERTURA: 

 

 PRESIDENTE: DECLARO ABERTA A VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DE 2024. 

 PRESIDENTE: CONVOCO O SEGUNDO SECRETÁRIO FRANCISCO SALES DE MEDEIROS NETO 

PARA FAZER A CHAMADA. 

 PRESIDENTE: DISPENSO A LEITURA DA ATA. 

 PRESIDENTE: CONVIDO O SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

EXPEDIENTE: 

 

 LEITURA DO OFÍCIO N.º 156/2024 – GAPRE 

 LEITURA DA MENSAGEM N.º 012/2024 – GAPRE 

 

 TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 005/2024, de autoria do poder 

Executivo Municipal que “Dispõe sobre a reforma administrativa do Instituto de Previdência do 

município de São José do Seridó-IPREV-SJS, autarquia Municipal responsável pela gestão do Regime 

Próprio de Previdência Social do Município de São José do Seridó e dá outras providencias”. 

 

 REQUERIMENTO N.º 020/2024 

 PRESIDENTE:  

EM DISCUSSÃO O REQUERIMENTO 

EM VOTAÇÃO  

QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ 

APROVADO POR UNANIMIDADE! 

 

ORDEM DO DIA 

 

 APROVAÇÃO EM ÚNICA DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 005/2024, 

de autoria do poder Executivo Municipal que “Dispõe sobre a reforma administrativa do Instituto de 

Previdência do município de São José do Seridó-IPREV-SJS, autarquia Municipal responsável pela 

gestão do Regime Próprio de Previdência Social do Município de São José do Seridó e dá outras 

providencias”. 

 PRESIDENTE:  

EM DISCUSSÃO  

EM VOTAÇÃO  

QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ 

APROVADO POR UNANIMIDADE! 

 

 

 



 
 

 APROVAÇÃO EM SEGUNDA DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 012/2024, de 

autoria do poder Executivo Municipal que “Institui e disciplina a concessão, o controle e a realização 

de suprimentos de fundos, institui o regime de adiantamento para despesas de pronto pagamento, e dá 

outras providências” E DOS RESPECTIVOS PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

 PRESIDENTE:  

EM DISCUSSÃO  

EM VOTAÇÃO  

QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ 

APROVADO POR UNANIMIDADE! 

 

 APROVAÇÃO EM SEGUNDA DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 013/2024, de 

autoria do poder Executivo Municipal que “Dispõe sobre o tratamento diferenciado, favorecido, 

regionalidade e simplificado às Microempresas (ME), Empresas de Pequeno Porte (EPP) e 

Microempreendedores individuais (MEI), no acesso ao mercado local e nas contratações públicas 

realizadas pela Administração Pública de São José do Seridó/RN e dá outras providências” E DO 

RESPECTIVO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. 

 PRESIDENTE:  

EM DISCUSSÃO  

EM VOTAÇÃO  

QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ 

APROVADO POR UNANIMIDADE! 

 

 PRESIDENTE: FACULTO A PALAVRA AOS VEREADORES 

 

ENCERRAMENTO 

 

 PRESIDENTE: DECLARO ENCERRADA A SESSÃO. 
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